

Непонятый Гений



СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

Никита 3

18+

Никита З

Непонятый Гений

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70650715

SelfPub; 2024

Аннотация

В данном произведении описывается судьба одного человека из городка Н. Автор Никита З.

Никита 3

Непонятый Гений

Данный рассказ является выдумкой, совпадения случайны.

1. Кто же он

Главный герой начинает свою историю в городе Н, улицы безлюдны (они на столько опустели что вся живность потеряла всякий интерес передвигаться по этим местам). Главный герой в очередной мрачный день спешит на свою работу которую никогда не любил. Весь его распорядок рабочего дня состоит из работы и сна. От такой жизни герой много раз думал “а может ну его к черту”, но каждый раз останавливался на последнем моменте. Он любил тот самый последний миг ведь именно в нем раскрывается настоящая сущность человека. Жалкая, трусливая и вечно ноющая от недостатка чувств. Герой мечтал что рано или поздно он сможет обосноваться в жизни, радоваться мелочам, заводить новые знакомства, не в чем себе не отказывать, жить для себя... Но этого не предвиделось. Вновь наш герой собирается на потерявшую всякий смысл рутинную работу, но вдруг ему поступает звонок от его школьного друга Валентина. Из этого разговора было понятно что у него в жизни появились большие проблемы и он просит материальную помощь от старо-

го друга. Главный герой не долго думая решает ему помочь. Валентин был несказанно рад что главный герой не отказал ему в помощи. От всей души его отблагодарив напоследок сказал что обязательно вернёт ему должок. После перевода средств приятелю, его след простыл. А ведь это были последние деньги главного героя. Дальше пошло всё как по накатанной камазом дорогой: работа, дом, работа, дом. Толи от уныния толи от скуки герой начинает писать книги в которых изливает всю свою душу. Но данные “маленькие шедевры” не пользовались не каким спросом ведь в них не было искры, бури эмоций. А было только тоска и уныние, различные переживания о любви которой главный герой никогда не чувствовал на себе. Он вновь потерял всякий смысл существования в этом мире, надел петлю, встал на стул. Он уже был на грани жизни и смерти, но в очередной раз не смог из за собственной трусости.

Жалкий подонок, трусливая псина – твердил он себе
вновь и вновь

Даже животное на грани своей смерти будет сражаться до последней крови горя в собственной агонии. А ты не можешь даже сделать шаг вперед и прекратить эту серую и дотошную жизнь – повторял он себе

Взявшись за бутылку спиртного и включив телевизор, который даже не показывал из за неуплаты услуг, он пил до потери памяти чтобы начать новый день как и раньше.... Таких попыток выключить свет в жизни было уже не счесть.

Из за постоянных попок организм начал подводить его. Головные боли никогда не отпускали его, и он опять пытался залить эту физическую боль алкоголем но всё его приносило в одно и то же состояние.

Будь ты проклят греббанный день сурка.

По пути на работу среди пустынных улиц он увидел компанию молодых парней которые сидели смеялись, весело и задорно вели разговор. Главному герою этого сильно не хватало, он проронил слезу счастья за них. Вечером за очередной бутылкой он начал обдумывать что же с ним не так как со всеми почему он несчастлив. Прийдя к выводу что он не на что не способен главный герой уснул. Очутился он уже в больнице.

На вопрос что с ним произошло он не получил никакого ответа. Все как будто не видят его. Проходя длинный коридор держа приспособления для капельницы он тащился к окну. Но чем он был ближе к окну тем оно было дальше от него. Вдруг резкий удар по плечу заставил его обернуться. За его спиной стояла безформенное нечто которое успело только сказать “меняйся а то я приду за тобой” перед тем как он проснулся. На часах было ранее утро, резко побежав в ванну чтобы умыть своё лицо и осознать что это было сон или очередная белочка. Смотря на себя в разбитое зеркало он понимает что это нечто было право. Надо меняться!!!

2.Хорошие знакомства

После этих слов он начал меняться. Начал с малого своего

рациона питания. Герой полностью убрал алкоголь и вредную пищу которую он употреблял во время распития. Это пошло ему на пользу. Лишний вес набранный из-за калорийного пива сошел на нет, вместе и с ним ушли головные боли и мысли о суициде. Спустя несколько месяцев в свободное от работы время он начал изучать экономическую литературу. Которую по возможности применял. Инвестиции в которые он вкладывался начали приносить ему небольшой доход, которому герой был несказанно рад (впервые за очень большой промежуток времени). Наконец то он понял что значит неподдельно улыбаться. Для него теперь улицы казались уже не такими унылыми. Начали появляться и новые люди разделяющие его интерес к различным вкладам. И именно от них он узнал много нового чего в книгах не прочитаешь. Доход его становился всё больше и больше. В дальнейшем работа ему уже не была нужна, он получал в два а то и три раза больше чем сидя в офисе с унылой миной. Знакомые предложили ему открыть свой проект из полученных денег. И не долго думая он согласился ведь именно они освободили его от оков офиса. Первое время они работали в минус, но ведь кто сейчас летает когда то ползал. Спустя пару лет они выбились в лидеры инвестиционного рынка и стали появляться в новостях как самые успешные новички. Главный герой стал по-настоящему счастлив находясь в кругу лиц которые его понимают. Ведь большинство из них были очень похожи на него и переживали то же самое что и он. Все его мечты

сбылись и на этой почве книга жизни начала сама переписывать историю.

3. Новая работа

Герой жил не отказывая себе ни в чем. Но у каждой истории есть свой конец. В мире начался крупный информационный переворот. Инвестиции утратили свою пушную ценность. Вся команда была в недоумении что же делать, и главный герой решает уйти от них... Услышав от них только лишь:

Ну и проваливай. Сам потом к нам приползешь, но ты уже будешь тут не нужен.

Вновь он пытается писать книги, но в этот раз его произведения пользовались спросом. Псевдоним он выбрал такой “Непонятый гений”. Писал герой о разном, но в каждом произведении присутствовал какой либо момент пережитый им. Будь это его постоянные запои, успех в новых начинаниях, история его любви. Читатели с нетерпением ждали новых книг. Этот род деятельности приносил ему небольшой доход, но ему больше и недо. Самое главное это ему нравилось. Ведь он по себе знает что такое работать на той работе которая не приносит удовольствие а приносит лишь уныние и тоску. Во время написания нового произведения его переполняло обилие различных эмоций, книга как будто сама рождала новые слова из которых складывались предложения а из них уже и сам текст. Были и свои минусы в таком образе жизни, у него сбился режим работы и сна. Бывали случаи

когда он мог уснуть за приемом пищи, уткнувшись носом в тарелку.

Такова доля творца – говорил он себе.

По старому опыту он старался не заводить новые знакомства. Не хотел попадать в подобные ситуации. Жил он как отшельник. Наверняка он и забыл как выглядит мир за рамками его квартиры. Изливая душу в свои произведения он мало задумывался о том что же там происходит. Любимое его занятие было по вечерам играть на гитаре. В музыке он и находил своё вдохновение.

Но всё же в жизни ему чего то не хватало. Наверное это было внимание. Никто из его окружения не понимал его. Разговоры с ним всегда строились на рабочей почве, лишь изредка у него спрашивали о его жизни. На эти вопросы он отвечал коротко:

Всё сложно.

4.Надоело быть

Как бы не старался герой он всегда был забыт обществом волна популярности его произведений сошла на нет, деньги начали кончатся. В его голове была пустота. Он ни о чем не думал, просто плавал в своём внутреннем мире. Алкоголь снова появился в его жизни. Пьянки стали пуще тех. В квартире не было места где бы не стояла бутылка этого яда. В один из дней он напился, написал записку и больше не проснулся. В слова в этой записке звучали так:

“Я благодарен всем тем кто помог мне выбиться из при-

вычной мне тогда колеи. Хотел бы я выразить вам личную благодарность, но жизнь решила иначе. Надеюсь у вас всё как прежде хорошо. Ваш Непонятый Гений.....”